

---

## **В Эвенкийском районе медведь напал на палаточный лагерь изыскателей**

23 сентября 2012 года в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что около в 18 часов на палаточный лагерь изыскателей, расположенный в 14 километрах от геологической базы «АТЕКС стройкомплекс», напал медведь. Один из геологов получил травмы, несовместимые с жизнью. Еще два человека сумели спастись и дождаться помощи, забравшись на дерево.

Животное уничтожил местный охотник. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю по данному факту в настоящее время проводится доследственная проверка, по результатам которой будет принято процессуальное решение.

*24 Сентября 2012*

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/656108>